



Житель города Орла подозревается в лжесвидетельстве в ходе судебного процесса по уголовному делу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя города Орла, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания).

По данным следствия, в январе 2017 года подозреваемый в ходе судебного заседания при допросе в качестве свидетеля, будучи надлежащим образом уведомленным о правах и обязанностях свидетеля, по личным мотивам, дал заведомо ложные показания в пользу двух обвиняемых в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью потерпевшего.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1191384>